Pourle ..o
T : Je calcule la perte de poids :

O :71,25 kg - 68,7 kg = 2,55 kg

P : Il a perdu 2,55 kg.

Pour le ... ;

Classer dans I'ordre croissant de leurs périmetres les figures suivantes :
* Un rectangle de cdtés mesurant 6cm et 4 cm.
* Un losange de c6tés mesurant 6cm.

- Un pentagone régulier (cinq cotés égaux) mesurant 4,1 cm.

Périmétre durectangle=2x (L+1) =2 x(6cm+4cm) =2 x10cm =20cm
Périmetre du losange = 4 xc=4 X6 cm =24 cm

Périmetre du pentagone =5 x ¢ =5 x4,1¢cm = 20,5cm
Ona20cm<205cm<24 cm

Donc : Périmetre du rectangle < Périmétre du pentagone < Périmetre du losange

1,3kg=1300g 1300g 130dag=1300g 1,3hg=130gq.
C'est donc 1,3 hg l'intrus.
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